L8sungen zv_Ubungsavfgaben

S 12011
(Ohne Skizze des Graphen)

a)

b)

c)

o)

e)

fl@) = 025(a + Dla = N - 1
Nullstellen: =2, 1 und *
jeweils Vorzeichenwechsel (da Vielfachheit 1)
fz) = ~025(z + DAz - 3)
Mullstellen =1 und 3
Vorzeichenwechsel nur bei 3
i) = X(Ofx = 0 + 35) = Ok =~ Dx + 35)
Nullstellen: O, 3 und -3,5
Vorzeichenwechsel nur bei 3 und =35
) = 05 - DE -5 = 05¢ - Nt + NE - D& + 2
Nullstellen: 4, =1 2 und -2
Jjeweils Vorzeichenwechsel (da Vielfachheit 1)
fix) = 0005x(x + 3) ¢ = x - D x =1 =
= 0005k + Dx = Dlx + Dlx = 4)
NMullstellen: =3, 2, =1 und %
Jjeweils Vorzeichenwechsel (da Vielfachheit 1)



